

Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную работу

Кузнецовой Елизаветы Борисовны

«Использование изобразительной наглядности в процессе формирования положительной мотивации у учащихся на уроках обществознания»

Работа Е.Б. Кузнецовой посвящена довольно актуальной теме – использованию визуальных источников на уроках обществознания. Автором корректно выделена цель работы, определен круг задач, предметная область исследования.

Приведенный автором круг источников и литературы, посвященным данной проблеме указывает на ее довольно подробную исследованность. Соответственно, это не дает автору возможности избежать определенной компилятивности. «Гипотеза», сформулированная автором не будет откровением для любого студента 2 курса исторического факультета (о важности использования визуальных источников я говорю на каждой второй лекции и почти на каждом семинаре в курсе методики преподавания истории. Смею быть уверенным, что в методике преподавания обществознания все то же самое).

Автором проведена большая работа по подбору всего спектра мнений по проблеме использования изобразительной наглядности в теоретической и практической плоскости. То же самое можно сказать и про мотивацию. К сожалению, автор ограничивается представлением этих, уже накопленных в дидактике и методике преподавания обществознания знаний, не анализируя их критически.

Практическая разработка автором урока экономики нареканий не вызывает.

Считаю, что работа может быть представлена к защите, автор превышает пороговый уровень компетенций и заслуживает положительной оценки.

Старший преподаватель
кафедры отечественной истории



И.В. Стасюк